

# ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),  
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 141 (2162) | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 июня 1942 г. | Год издания 12-й

## Главное в соревновании — гласность

Сущность социалистического соревнования заключается в том, что, соревнуясь друг с другом, рабочие добиваются не только личных производственных успехов, но и успехов всего коллектива, всего предприятия в целом. Здесь интересы личные, общественные и государственные неразрывно слиты в единое целое.

На наших фабриках и заводах сейчас мастера и лучшие производственники не хранят под семью замками свои «производственные секреты». Наоборот, то, что они придумывают нового в своей работе, будь это рационализаторство, изобретение, или какой-нибудь особый свой способ обработки того или иного изделия, — они делают достоянием всего коллектива.

Отсюда совершенно ясно, что основа социалистического соревнования — это самая широкая передача производственного опыта лучших работников всеческими путями — при помощи личного показа, рабочих лекций, бесед, при помощи стенной печати. Гласность — необходимое условие для успеха соревнования.

В начавшемся Всесоюзном социалистическом соревновании наши передовые предприятия и лучшие люди на всех промышленных предприятиях уже добились и вновь добиваются производственных достижений. Но передача их опыта еще не везде поставлена хорошо. Нередко достижения того или иного стахановца, бригады, комплекта или смены не выходят за стены своего цеха. Еще не все средства гласности используются.

На Трикотажной фабрике неплохо освещается ход социалистического соревнования. Здесь во время вывешиваются показатели производительности труда соревнующихся между собой смен, комплектов, бригад, здесь вошла в систему передача опыта стахановцев отстающим работникам. Но широкой передачи опыта на этой фабрике все же нет: лекции и беседы рабочих со всем фабричным коллективом не организовываются, а стенная печать плохо передает опыт лучших людей всему коллективу. Это большой недостаток. К сожалению, он имеется на очень многих наших промпредприятиях.

Партийным и профсоюзным организациям следует учесть это и сделать все от нас зависящее для того, чтобы основу соревнования — передачу опыта, гласность ввести в повседневный производственный быт, в постоянную, не ослабляемую систему.

### СТОЛОВАЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Проявляя заботу о нашей смене — о детях, исполком городского совета постановил открыть столовую для детей со слабым здоровьем.

Трест столовых (тов. Любимов) взял на себя организацию этого дела.

Отбор детей производит детская поликлиника и тубдиспансер. Столовая открывается в ближайшие дни.

Н. ХИНКУС.

## Ратификация Договора между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенным Королевством в Великобритании о Союзе в войне против гитлеровской Германии и ее сообщников в Европе и о сотрудничестве и взаимной помощи после войны

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик, заслушав сообщение Народного Комиссара Иностранных дел товарища Молотова Вячеслава Михайловича о заключении Договора между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенным Королевством в Великобритании о Союзе в войне против гитлеровской Германии и ее сообщников в Европе и о сотрудничестве и взаимной помощи после войны и предложении Правительства о ратификации Договора, постановляет:

1. Одобрить внешнюю политику Правительства.
2. Ратифицировать Договор между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенным Королевством в Великобритании о Союзе в войне против гитлеровской Германии и ее сообщников в Европе и о сотрудничестве и взаимной помощи после войны, заключенный в г. Лондоне 26 мая 1942 года.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.  
Москва, Кремль. 18 июня 1942 г.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 19 июня

В течение 19 июня на Севастопольском участке фронта продолжались ожесточенные бои.

На других участках фронта существенных изменений не произошло. Нашим кораблем в Баренцевом море потоплен транспорт противника водоизмещением 15 тысяч тонн.

За 18 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 25 немецких автомашин с войсками и грузами, 30 повозок с боеприпасами, подавлен огонь 6 артиллерийских батарей и 20 пулеметных точек, взорвано два склада с боеприпасами, потоплен торпедный катер противника.

На Севастопольском участке фронта немецко-фашистские войска, не считаясь с огромными потерями, ведут ожесточенные атаки наших оборонительных рубежей. Наши пехотинцы, моряки и артиллеристы, отбивая атаки противника, наносят ему все новые и новые удары. Только в течение одного дня героические защитники Севастополя уничтожили свыше полка пехоты противника и 20 немецких танков. Огнем зенитной артиллерии сбито 10 самолетов противника.

Части, действующие на одном из участков Ленинградского фронта, уничтожили 3 орудия противника, 5 станковых пулеметов и взорвали склад с боеприпасами. Немцы потеряли убитыми до 300 солдат и офицеров.

Отряд наших бойцов (Калининский фронт) проник в тыл противника и устроил несколько засад в районе деревни С. Наши бойцы, ничем не выдав себя, пропустили по дороге 15 немецких автоматчиков. Вслед за ними подошла колонна пехоты противника. Подпустив гитлеровцев почти вплотную, наши бойцы открыли огонь из автоматов и пулеметов и уничтожили более 200 немецких солдат и офицеров.

Обнаружив место скопления вражеской пехоты, минометчики подразде-

Что я сделал и делаю для дальнейшего и неуклонного развертывания социалистического соревнования, для его массовости, гласности — такой вопрос обязан повседневно ставить перед собою каждый руководитель партийной, профсоюзной, комсомольской организации, каждый агитатор, каждый активист. И не только ставить, но и успешно разрешать.

## На двух предприятиях

### ОПРАВДЫВАЮТ ЗВАНИЕ СТАХАНОВЦЕВ

Ритмично работают цеха завода, где директором т. Костиков. Ежедневно график показывает выполнение плана. В цехах кипит жизнь, борьба за первое место в соревновании.

Цех, руководимый начальником Бодановым, соревнуется с третьим цехом. На 19 июня цех Боданова уже выполнил 60,5 процента месячного задания.

Крепко борются стахановцы за свое первенство, показывают замечательные примеры социалистического труда.

Сварщик цеха тов. Нестеров, выполняющий сварку деталей, считающейся вредной работой, добился уплотнением рабочего дня выполнения нормы на 337 процентов. Жестянщица т. Харитонова, одна из лучших работниц-жестянщиц, вырабатывает до 280 процентов. Штамповщица т. Левина соревнуется с подсобным рабочим т. Михеевым, обслуживающим штамповщиков. Он убирает от станков всю заготовленную продукцию, не допуская загрузки у станков. Его выполнение — 203 процента нормы.

Едва успеет т. Михеев убрать, как со станка т. Левинной уже снова падегают готовые изделия. Соревноваться с нею трудно. Левина дает 265 процентов нормы. Хорошо зная свой пресс, она на ходу устраняет мелкие дефекты, не дожидаясь механика.

Цех, где начальником тов. Радочинский, занимает второе место. У него тоже хорошие показатели: на 19 июня цех уже выполнил месячное задание на 57 процентов.

Но цех, где начальником т. Лившиц, пока отстает. Он выполнил программу лишь на 31 процент.

— Не должно быть ни одного рабочего, не выполняющего план, — заявляют рабочие завода. — Отстающие позорят завод!

### ЗНАМЯ СТАХАНОВСКОГО ТРУДА

#### ДЕРЖАТ ВЫСОКО

Ни одной минуты разговоров, хождений, крадущих время у производства. — Это лозунг вязального цеха Трикотажной фабрики. Цех действительно работает, не покладая рук. С начала месяца его выполнение — 122 процента нормы (начальник тов. Стукалов).

Впереди смена «Б». Молодой начальник смены — т. Илюхина. За этой первой стахановкой цеха идут и остальные, болеющие душой за производство, за первенство своей смены.

Тов. Пчелкина работает с исключительной напряженностью — она при обязательном выполнении плана на 140 процентов дает выполнение плана на 204. Работницы В. Р. Афонина и Новикова выполняют нормы выработки от 160 до 195 процентов.

Лучшая из бригад вязального цеха — бригада № 2 смены «Б» мастера Сергеевой — ее показатели 158 процентов.

— Знамя стахановского труда держим высоко, и сделаем все, чтобы удержать его в своих руках!

А. Н. Николаев.

